
Vulnérabilités :  N/S Donne 31 ** 

Donneur :  Sud  Contrat :   2 SA = Entame :  R  Joueur : Sud 

      R V 10 9 2      

      A R 3      

      10 7 2      

      R 9      
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  V 10 8 2  

 R D V 9    6 4  

 A 8 5 2  S    D V 3  

      D 4      

      D 7 4      

      A 8 5 3      

      10 7 6 4      

 

Donneur : Sud Contrat :  2 SA = 

Entame : R  

Enchères :          
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Solution : 

1 SA : 8-11 H, face à une intervention, ne garantit pas l’arrêt  

2 : proposition de manche, sans l’arrêt . Avec, on dirait 2 SA 

2 SA : Minimum, avec un arrêt  au moins 

Vous prenez le second tour de  puis jouez la D  et , Ouest prend au second tour, encaisse 2   

et rejoue . Que faire ? 

La vraie question est : Qu’avez-vous défaussé du mort sur le 4ème  ? 

1  ? Alors Ouest a rejoué As  et , moins 2. 

1 petit   ? Collé au mort, vous devrez jouer  sous le R, moins 1. 

Un gros  ? Vous prenez le retour en main et jouez  vers le R, juste fait. 

Un  ? Même déroulement, même issue 


